(O (32)99828-2167

Tel.: (32) 3528-0510
www.casauai.com.br

MESA DE CENTRO

COMPONENTES

© 01 Tampo

04 Pés

04 Chapas
36 Parafusos 3,5x 14mm

12 Parafusos 4,5x25mm

nym
%

PASSO 01 PASSO 02

Parafusar o pé no centro da chapa
utilizando os 3 (trés) parafusos 4,5 x 25 mm;

-

A
é g E Parafuso 4,5 x 25 mm
no centro da chapa

Parafusar as laterais utilizando os
6 (seis) parafusos 3,5 x 14 mm .

Parafuso 3,5 x14 mm
nas laterais da chapa

RRETEE =
REEE =
S RREEE

PASSO 03

Parafuso 3,5 x 14 mm

Parafuso 3,5 x 14mm
no tampo da mesa

Parafusar o pé, ja preso na chapa, no tampo da mesa

na marcacao indicada no tampo da mesa
com os 6 (seis)parafusos 3,5x 14mm.




	Página 1

